Vertinimo instrukcija

Bendrasis kursas

I DALIS
1. 2
2. 4
3. 6
4. 5vV/5
5. 6067
6. 6
7. |z € (~2;0)
8. 32%
9. 240
10. 2450
II DALIS
11.1 ?4+94£0=>22#-9=2€R 1 taskas
202 +6r =0=2z(x+3)=0= Ats.: 1 = 0;29 = —3 1 taskas
11.2 0=1gl=lIg(x)+1g(2+3z) =gl 1 taskas
lg(z(2+3x)) =gl 1 taskas
r24+31r)=1=322+2r—1=0=D = 16:>:171:%;x2:—1 1 taskas
x>0
=z € (0;00)
243z >0
= Ats.:x = 1 taskas
11.3 x + 2025 - 180° = 360°k; k € Z 1 taskas
Ats.: x = —2025 - 180° + 360°k; k € Z 1 taskas
12.1 P(7)=6""+35-6"7"! = 3312576 Eur 1 taskas
12.2 6! + 35 - 6171 = 2556 1 taskas
671 (6% + 35) = 2556 = 71 -6 = 2556 = 61 =36 =1t =3 1 taskas
Ats.: 3:60 = & = 0,05 val. 1 taskas

20




13. Nuo 1 iki 9 pusl.: 9 skaitmenys 1 taskas
Nuo 10 iki 99 pusl.: (99 — 10) + 1) - 2 = 180 skaitmenuy 1 taskas
Nuo 100 iki 192 pusl.: (192 — 100) + 1) - 3 = 279 skaitmenys 1 taskas
Ats.: 9+ 180 + 279 = 468 skaitmenys 1 taskas
14.1 e/ = 22020, /2028 — 92020(2024)} _ 2020+1012 _ 3032 1 taskas
14.2 | |c — a| = [22020 — 22025| — [22020(] _ 95)| = | — 31 . 22020 = 31 . 220%0 | | tagkas
|d — b| = |22019 — 22024] — [92019(1 _ 95)| — | — 31 .22019] = 31 . 22019 | | tagkas
Ats.: e —a| : |d — b| = (3122020 ; (31 .22019) = 920202019 — 9 | | {agkas
14.3 log, 220253 — log, 2220 = log, 20 = log, 240 1 taskas
log, 21055 = logy: 249 = 1 log, 2%°° = log, 278" = 405 1 taskas
Vb = PR/22024 = 2] = 2 1 taskas
Ats.: 3log,(a) —log,(c) + ( *¥/b)~t = 485 4 2= = 4056 — 2028 | 1 taskas
14.4 2,/log, 2 = 2, /log» 2 = 2,/Llog, 2 = 2,/1 1 tagkas
2.%:\%{\%:%:\@ 1 tagkas
220%5 > 1 t0dél 0 < gy < L = 277 < 23 = Ats.: 25 < 2,/log, 2 | 1 taskas
15.1 [ = gg(ff o= 3250% e 1 taskas
P=2x+ ;&;‘; -a =200 1 taskas
;&)ﬁ-a:200—2x:>a:w 1 taskas
S(m):%-a:%-%:x(wo-m) 1 taskas
15.2 S'(xz) =100 — 2x 1 taskas
S'(x)=0=100 -2z =0= z =50 1 taskas

sof + Y -
A i 1 taskas
Ats.: S(50) = 100 - 50 — 50% = 2500 cm? 1 taskas
16.1 r=10:2=5cm 1 taskas
2Hrm =100 = 2H - 57 = 1007 1 taskas
2H - 5m = 100m = H = 10cm 1 taskas
Ats.: Supep = AD - BA =10-10 = 100 cm? 1 taskas




16.2 tg(LCAD) = €8 = tg(LCAD) =1 1 taskas
Ats.: LZCOAD = 45° 1 taskas

16.3 Spagr. = mr? = - 5% = 257 cm? 1 taskas
Ats.: V = Spu - H = 257 - 10 = 2507 cm?® 1 taskas

17 b = 424 3 —4./3 1 taskas

b_%:ﬁ:q:%:%:i 1 taskas

Ats.: S5 = 61(11:;15) = 4\/§(11_7§)5) = 346141/3 1 taskas

18 Tikimybé gauti bet kurj staliuka : 1 —0,6 =0,4 1 taskas

Tikimybé gauti VIP staliuka: % -0,4 = % 1 taskas

Tikimybé gauti VIP klasés staliukag prie lango: i 1 taskas

A - Ignas gaus VIP staliuka prie lango. Ats.: P(A) = 2.1 =L |1 tagkas




